DE - Inhalt

1 - unteres Verbindungsrohr
(grain) / Kopfteil

2 - seitliche Rohrbuigel

3 - oberes Verbindungsrohr
mit Schaumgriff (schwarz)

4 - Kopfkissen

5 - Verbindungsschrauben M6 x
12 (8 Stiick)

6 - Kreuzschlitzschrauben
6x35mm

EN - Contents

1 - lower connecting tube
(green)/ head part

2 - side tube cylinders

3 - upper connecting tube
with a foam grip (black)

4 - pillow

5 - Connecting Screws M6 x
12mm (8 pcs)

6 - Phillips screws 6x35mm

FR - Contenu

1 - tube de raccordement
inférieur (vert) / téte

2 - tube latéral

3 - tube de raccordement
supérieur avec poignée en
mousse (noir)

4 - coussins

5 - Vis de raccordement M6 x
12mm (8 pcs)

6 - vis cruciformes 6x35mm

ES - Contenido

1-Tubo de unioén inferior
(verde) / cabecera

2 - Brazos laterales

3 - Tubo de unién superior con
manija de gomaespuma
(negro)

4 - Almohada

5 - Tornillos de union M6 x
12mm (8 pzas.)

6 - Tornillos de estrella
6x35mm

IT - Contenuto

1 - tubo di collegamento
inferiore (verde) / testata

2 - Staffa tubolare laterale

3 - tubo di collegamento
superiore con impugnatura in
gommapiuma (nero)

4 - Cuscino

5 - Viti di raccordo M6 x 12mm
(8 pz)

6 - Vite con testa a croce
6x35mm

A0419

PT - Conteudo

1 - tubo de ligacao inferior
(verde) / apoio de cabeca

2 - tubos curvados laterais

3 - tubo de ligagao superior
com pega de esponja (preto)
4 - almofada para cabeca

5 - Parafusos de ligacao M6 x
12mm (8 p¢.)

6 - parafusos phillips 6x35mm

NL - Inhoud

1 - onderste verbindingsbuis
(groen) / hoofdgedeelte

2 - zijdelingse buisbeugels

3 - bovenste verbindingsbuis
met schuim-handvat (zwart)
4 - hoofdkussens

5 - Verbindingsschroef M6 x
12mm (8 pcs.)

6 - kruisschroeven 6x35mm

SV - Innehall

1 - undre forbindelseror
(grént) / huvudstod

2 - sidledes rorhallare

3 - 6vre forbindelserér med
skumhandtag (svart)

4 - huvudkudde

5 - Skruvar M6 x 12mm

6 - korssparskruv 6x35mm

HR - Sadrzaj

AB-TRAINER CLASSIC

PL - Zawartosc

1 - dolna rurka faczaca (zielona) /
czesc blisko gtowy

2 - boczne ramiona

3 - gorna rurka taczaca, z
pianka (czarna)

4 - poduszka

5 - Sruby M6 x 12mm

6 - Sruba krzyzakowa 6x35mm

1 - donja spojna cijev (zeleno) / HU - Tartalom

ceoni dio

2 - bocni cijevni lukovi

3 - gornja spojna cijev s
pjenom presvucenim drskama
(crno)

4 - jastuk

5 - Vijci M6 x 12mm

6 - krizni vijci 6x35mm

SL - Vsebina

1 - spodnja prec¢na cev (zeleno)
/ vzglavje

2 - stranski zaviti cevi

3 - zgornja prec¢na cev z
penastim rocajem (¢rna)

4 - Vzglavnik

5 - Vijaki M6 x 12mm

6 - Krizni vijaki 6x35mm

1 - alsé 6sszekoto rad (zold) /
fejrész

2 - oldalsé cs6kengyel

3 - fels6 6sszekotd rad szivac-
sos fogantyuval (fekete)

4 - fejparna

5 - Csavar M6 x 12mm

6 - keresztvagdsos csavar
6x35mm

CZ - Obsah

1 - spodni spojovaci trubka
(zeleny) / hlavovy dilec

2 - bo¢ni trubkova drzadla

3 - horni spojovaci trubka s
pénovou rukojeti (¢ernd)

4 - podhlavnik

5 - Srouby M6 x 12 mm

6 - Sroub s kiizovou hlavou
6x35mm

SK - Obsah

1 - spodnad spojovacia trubka
(zeleny) / hlavovy dielec

2 - bo¢né trubkové drzadla

3 - horna spojovacia trubka s
penovou rukovatou (¢ierna)

4 - podhlavnik

5 - Skrutky M6 x 12 mm

6 - skrutka s krizovou hlavou
6x35mm

RO - Continut

1 - teava de legatura inferioara
(verde) / partea de cap

2 - coliere de teava laterale

3 - teava de legatura superi-
oara cu maner acoperit cu
material spongios (negru)

4 - perna pentru cap

5 - Suriburi de raccord M6 x
12mm (8 buc.)

6 - suruburi in cruce 6x35mm

SCHILDKROT'



W02°110dS-100)PIYIS MMM

L.
YV
@\%\
a\q@z\

e
e\
=
e

buiuieud |

JISSV1I d43NIVYl1-8V




